

Единый Всекубанский классный час "Имя Кубани"

Традиционно первого сентября во всех школах на Кубани прошёл Единый Всекубанский классный час. В этом году он назывался «Имя Кубани».



После торжественной линейки «Первого звонка»

классные руководители пригласили учеников в классные комнаты и познакомили со знаменитыми и прославленными именами Краснодарского края. На этом классном часе можно было услышать и о молодом имени Кубани, и о духовном имени Кубани. В конце классного часа дети выполнили задания творческого характера.

